

**Программа предстоящей деятельности
кандидата Миронович Сергея Александровича
в должности Главы Шимского муниципального района**

Уважаемые члены конкурсной комиссии!

1 слайдПредставляю Вашему вниманию Программу предстоящей деятельности на должности Главы Шимского муниципального района.

Для начала коротко о себе.

Родился 23 июня 1971года в г.Калинковичи, где рос, учился, после окончания школы поступил в Краснобережский совхоз-техникум, после окончания поступил в Новгородский сельскохозяйственный институт. В 1994 году получил диплом по специальности «Агроном».

Трудовую деятельность начал инженером 2 категории в АОЗТ «Адепт». С 2000 года занимался предпринимательской деятельностью, возглавлял ООО «М – Плюс», ООО «Корифей». С 2022 года работал начальником отдела по делам ГО и ЧС в Администрации Шимского муниципального района, в настоящее время нахожусь в должности первого заместителя Главы администрации Шимского муниципального района, где на сегодняшний день координирую деятельность, отвечаю за состояние и нормальную работу комитета ЖКХ, управления дорожной деятельности и строительства, а также управления имущественных и земельных отношений.

2 слайдОсновным приоритетным направлением является работа по внедрению эффективности работы исполнительной власти.

Реформа власти - как первый шаг, направленный на укрепление экономических основ местного самоуправления, и она должна проводиться в соответствии с направлениями, намеченными Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

Планируемые действия:

- Создание эффективной структуры управления Администрации муниципального района;

- Разработка и внедрение единой системы планирования (стратегическое видение и приоритеты, среднесрочный стратегический план, оперативные планы);

- Разработка и внедрение системы контрольных показателей для всех подразделений, отражающих прогресс в достижении поставленных целей, удовлетворенность целевых групп потребителей, бюджетную эффективность деятельности Администрации;

- Разработка и внедрение бюджетного процесса, ориентированного на результаты;

3 слайд Совершенствование ключевых управленческих процессов и организованных структур в Администрации:

планирование и проведение организационных изменений;

ликвидация параллельных функций управлений;

внедрение информационных технологий;

формирование кадрового резерва, разработка и внедрение системы планирования карьеры работников;

разработка и внедрение критериев оценки эффективности деятельности работников;

разработка и внедрение системы мотивации работников;

разработка и реализация программы повышения квалификации работников Администрации.

4 слайд Главная цель моей предстоящей деятельности — это каждодневная работа, направленная на создание условий для нормальной жизни района. В связи с этим, я вижу для себя ряд первостепенных задач, которые предстоит решить.

Не буду останавливаться на анализе социально-экономического и демографического положения Шимского района, всем и так понятно, что ситуация сложная. Озвучу «болевые» точки, которые мешают нашему поселку и району претендовать на звание населенных пунктов с комфортной средой проживания:

- дотационный бюджет;
- медицинское обслуживание населения;
- нехватка квалифицированных кадров во всех отраслях;
- создание новых рабочих мест;
- сбор и вывоз твердых бытовых отходов;
- низкий уровень инвестиций.

5 слайд В условиях ограниченных бюджетных возможностей особую актуальность имеет **фактор участия в региональных и федеральных программах**. Это позволяет привлекать средства бюджета региона и федерального центра для решения поставленных перед нами задач.

Увеличить собственные доходы бюджета за счет увеличения собираемости земельного налога и налога на имущество, для чего провести ревизию земельных участков, имущества (в том числе бесхозного).

Мы знаем, что без взаимодействия с жителями района решение многих задач просто невозможно. Не так давно в наш обиход вошло новое понятие «инициативное бюджетирование» - это форма непосредственного участия населения в расходовании определенной части бюджетных средств. Активнее внедрять инициативное бюджетирование в районе, содействуя развитию ТОСов и поддерживая ППМИ (проекты поддержки местных инициатив), привлекая таким образом жителей к участию в фактическом местном самоуправлении.

6 слайд Приложить усилия к реализации программы развития Моногорода, которая разработана и защищена. Программа развития моногорода – это не только экономика, но и комфортная городская среда, чтобы живущие на этих территориях не ощущали, что они живут где-то на периферии.

Так же, безусловно, важно развитие экономики в ключе инвестиционных проектов: реальных, проработанных, в которых заинтересована область. В случае положительного решения для размещения инвестиций в поселке и районе появятся дополнительные рабочие места, достойная заработная плата, возможно, уменьшится отток молодежи.

В целях активного продвижения Шимского муниципального района на инвестиционном рынке предлагаю совместно с предприятиями, предпринимателями и другими городскими организациями в качестве неотложной задачи реализовать маркетинговую программу. В нее включается подготовка инвестиционного профиля района, содержащего необходимые для инвесторов данные о районе, мониторинг инвестиционных предложений поселковых предприятий и возможных источников инвестирования, проведение маркетинговых мероприятий (рекламных, выставочных, информационных и прочих). Такая работа уже начата, необходимо ее продолжать, активизировать, превратить инвестиционную политику в часть общей работы по социально-экономическому развитию района, оценивать и корректировать проекты, реализуемые в районе, с точки зрения их социальной значимости и соответствия стратегическим целям района.

7 слайд В настоящее время на территории Шимского муниципального района существует много инвестиционных ниш. В том числе и туристическое направление. Недостаточно предприятий, производящих собственную пищевую продукцию, хотелось бы создать:

- мясоперерабатывающий комбинат;
- сокоэкстрактный завод;
- тепличные комплексы, выращивающие овощи круглый год;

Производство местной продукции, безусловно, имело бы большой спрос.

Шимский край в недалеком прошлом был яблоневым краем. На огромных площадях, которые сейчас заросли кустарником и борщевиком Сосновского, выращивали яблоки, шедшие на снабжение всех дошкольных, образовательных, медицинских учреждений, предприятий общественного питания. У жителей района была возможность приобретать яблоки и овощи, выращенные на своей земле, безопасные для здоровья, а не покупать яблоки и овощи, завезенные из-за границы и соседних регионов.

Считаю, необходимо возродить сельскохозяйственные ярмарки - это хорошая возможность для жителей района как продать, так и приобрести

свежую продукцию, которую вырастили наши земляки. Жители района имели бы возможность приобретать продовольственную продукцию непосредственно от производителя, минуя посредников.

8 слайд Недавнее подписание губернатором Новгородской области Андреем Никитиным и председателем Правления ПАО «Газпром» Алексеем Миллером Программы развития газоснабжения и газификации региона на новый пятилетний период - 2021-2025 годы, в которой (наконец то!!!) предусматривается газификация Шимского района, вселяет надежду на появление в Шимском районе вместе с газом достойных инвесторов.

9 слайд Оптимизация здравоохранения привела, по сути дела, к его отсутствию на местах. По непонятным причинам все этапы так называемой «оптимизации» были проведены без ведома (уж я не говорю согласования) администраций муниципалитетов. Необходимо проанализировать сложившуюся ситуацию. Совместно с департаментом здравоохранения Новгородской области искать пути выхода из кризисной ситуации, чтобы жители Шимского района могли, как и раньше, получать качественное медицинское обслуживание в нашей ЦРБ. Не ездить в соседние районы, не ждать «скорую помощь» сутками, получать лекарственное обеспечение вовремя и в полном объеме.

Важным условием здоровья населения является профилактика заболеваний. Мы должны оказывать активное содействие нашим медикам в проведении диспансеризации и иммунопрофилактики населения, всячески пропагандировать здоровый образ жизни и внимательное отношение к своему здоровью.

10 слайд Продолжая тему здоровья, нельзя не сказать о развитии спорта. В этом направлении делается многое, но предстоит сделать ещё больше. Своей задачей я вижу дальнейшее вовлечение жителей района всех возрастов в систематические занятия физкультурой и спортом. Для этого необходимо

серьёзно отнестись к обновлению материально-технической базы действующих спортивных объектов.

Нам необходимо проводить мероприятия, направленные на мотивирование шимчан к ведению здорового образа жизни. Для этого нужно активнее использовать средства массовой информации и информационно-коммуникационные технологии.

Важнейшей сферой, удовлетворяющей социально-бытовые потребности нашего населения, является благоустройство населенных пунктов.

11 слайд Строительство и жилищно-коммунальное хозяйство

Реализация данного направления предполагает активные действия Администрации района, нацеленные на то, чтобы Шимский район стал экологически безопасной территорией, обеспечивающей комфортные условия для проживания граждан и возможности для дальнейшего экономического роста.

Планируемые действия:

- ✓ переселение граждан из ветхого и аварийного фонда;
- ✓ стимулирование жилищного строительства;
- ✓ капитальный ремонт жилого фонда;
- ✓ выделение земельных участков под индивидуальное жилищное строительство;
- ✓ разработка и реализация мер, направленных на повышение платежной дисциплины среди потребителей жилищно-коммунальных услуг;
- ✓ реализация программы энергосбережения;
- ✓ строительство и ремонт дорог.

12 слайд Это основные направления и первоочередные задачи, исходя из которых я планирую свою работу в качестве Главы Шимского муниципального района. Жизнь может внести в неё свои коррективы. Они будут учтены. При единой и совместной работе всех жителей нашего района мы добьёмся того, что наш район станет ещё более удобным для жизни. Это нам по силам.

Решение этих проблем возможно только программным путем с привлечением средств областного бюджета.

Основными приоритетами в дорожной отрасли на территории Шимского муниципального района являются:

1. Обеспечение сохранности существующей сети автомобильных дорог. Усиление контроля за эксплуатацией грунтовых дорог и мостов в сельской местности с целью недопущения приведения дорог в непроезжее состояние большегрузной техникой.

2. Усиление контроля за деятельностью дорожных предприятий, осуществляющих работы по ремонту и содержанию дорог в поселке и районе, в том числе путем привлечения общественного контроля со стороны жителей.

3. Составление грамотных проектов реконструкции, капитального и текущего ремонта содержания дорог.

4. Разработка системы водоотведения от дорожного полотна, расчистка существующих канав.

5. Восстановление старых и строительство новых тротуаров.

Район нуждается в обустройстве общественных территорий и территорий для семейного отдыха. Я считаю необходимым продолжить работу по благоустройству.

13 слайд В рамках программы «Чистая вода» требуется замена трубопроводов разводящей сети. Считаю, что откладывать в «долгий ящик» эту проблему нельзя. Для этого необходимо вместе с установкой станций очистки постараться включать в вышеупомянутую программу комплексную замену сетей водоснабжения.

14 слайд Следующая задача - поднять авторитет власти. Недоверие к власти достигло рекордно высокого уровня. Любые инициативы, которые исходят от администрации, ставятся под сомнение. По многим вопросам компетенции органов местного самоуправления, жители района изъявляют желание обращаться напрямую к Главе региона, предполагая, что вопрос на местном уровне не будет решен. Считаю, что любое обращение граждан, любой

вопрос не должны оставаться без ответа. Ответ не может быть отпиской, он должен быть наполнен содержанием и смыслом, даже если по каким-то причинам и не устраивает заявителя. Успех любого дела зависит от качественного диалога и снимает напряженность в любом вопросе. Деятельность Администрации необходимо сделать открытой, максимально освещать в средствах массовой информации, на встречах с населением не только успехи и достижения в своей работе, но и проблемы, которые не поддаются решению, чаще советоваться с жителями города и района.

Понятно, что все проблемы не перечислишь, очень хочется вникнуть и оказать помощь педагогам, работникам учреждений культуры, социальной сферы, труженикам малого и среднего бизнеса, и многим другим.

14 слайд В качестве Главы района я планирую осуществлять свою деятельность в тесном сотрудничестве с Главами сельских поселений, Думой Шимского муниципального района, Советами депутатов поселений, общественным Советом при Администрации муниципального района и другими общественными организациями.

Цель моей деятельности — создать условия для достойной жизни шимчан. Хочу, чтобы наш район и поселок были безопасными, ухоженными, комфортными и привлекательными как для жителей, так и для гостей.

Представленная мною программа - это не просто разговор о будущем, а реальные задачи, которые я собираюсь воплотить в жизнь. Я люблю Шимск и считаю это самой надёжной гарантией моей добросовестной работы на благо района. Это высокая степень ответственности перед людьми, которые здесь живут, и я готов к ней.

15 слайд Спасибо за внимание!